

DECEMBRIE SFÂȘIAT DE DURERE

Luna decembrie e plină de mister: Sfântul Nicolae, Nașterea Domnului cu frumoasele tradiții de Crăciun, Revelionul – clipe de bucurie și speranțe.

... Decembrie curent ne-a adus și momente grele: moartea unor personalități deosebite – **REGELE ROMÂNIEI MIHAI I, ALEXANDRU MOȘANU** – primul Președinte al Parlamentului, **VLADIMIR CURBET** – neobositul și talentatul conducător al Ansablului de Dansuri „JOC”, mai recent – rectorul ULIM, **ANDREI GALBEN**, academician, care s-a aflat în fruntea celei mai prestigioase instituții de învățământ privat, care este un poligon al căutărilor și de promovare a unor noi concepte în Educație. Acești bravi feciori ai poporului român și-au jertfit viața pentru promovarea *Ideii Naționale*, pentru formarea și prosperarea Republicii Moldova. Fiecare dintre cei plecați spre stele a fost consecvent în ceea ce făcea, fiind un exemplu de urmat pentru viitoarele generații. Fără acești stâlpi ai *Democrației*, ai *Dragostei* de Țară și Neam, noi am fi rămas în imperiul sovietic fără drept de apel, fără a ne simți liberi la noi acasă. ... Am urmărit cu tristețe, dar și cu nedumerire procesiunea de înhumare a celor plecați. Funeraliile **Magestății sale REGELE MIHAI I** au fost pe cât de solemne pe atât și de sobre. Toate aceste evenimente au corespuns cu viața pământească a **Suveranului**, el fiind un **OM** al Cuvântului și Faptei, despre care încă multă vreme o să vorbească posteritatea, cercetând și descifrând Fenomenul Regelui Mihai I. E dureros faptul că conducerea actuală, în primul rând așa-zisul președinte Igor Dodon, n-a găsit de cuviință să decreteze o zi de **Doliu Național**, pentru cel care a iubit și susținut Basarabia de-a lungul a aproape un secol de viață! Ne-a uimit și atitudinea guvernării față de celelalte personalități – **Alexandru Moșanu și Vladimir Curbet**. Componenta trunchiată a demnitarilor de stat a evidențiat încă o dată atitudinea lor adevărată față de personalitățile notorii ale Basarabiei și României. De ce? Pentru că se tem că aceste NUME ar umbri (dacă ai ce umbri!) „rolul” acestor impostori în Istoria Basarabiei. Numărul mare al celor prezenți la funeralii, lacrimile de durere, cuvintele de recunoștință sunt aprecierile cele mai înalte pentru cei plecați la Domnul. Istoria le va pune pe toate la locul meritat, iar cei care se socot invincibili și atotputernici se vor șterge din memorie odată cu plecarea lor.

... E ajunul *Sărbătorilor de Iarnă* și noi toți ne dorim un an nou fără durere, mai bun și mai fericit.

... Și viața va continua memorându-i pe cei plecați!

Romeo ȘCERBINA, publicist